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 צמצום באמצעות מפת קרנו – 8תרגיל בית מס' 

 :  1שאלה מס' 

 בטאו את הפונקציות הבאות במינימום משתנים, השתמשו במפת קרנו להוצאת ביטוי מפושט

,𝐹(𝐴 .א 𝐵, 𝐶) =  Σ (0,2,3,5,6,7) 

,𝐹(𝐴 .ב 𝐵, 𝐶) =  �̅��̅�𝐶̅ + �̅��̅�𝐶 + �̅�𝐵𝐶̅ + 𝐴�̅�𝐶 + 𝐴𝐵𝐶 

,𝐹(𝐴 .ג 𝐵, 𝐶, 𝐷) =  Σ (0,2,3,5,6,7) 

,𝐹(𝐴 .ד 𝐵, 𝐶, 𝐷) = Π (1,2,5,6,8,9,12,14) 

,𝐹(𝑋 .ה 𝑌, 𝑍) =  Σ (0,1,2,3,5,6,7) 

,F(A .ו B, C, D) = A̅B̅C̅D + A̅BC̅D + AB̅C̅D̅ + AB̅C̅D + AB̅CD̅ + ABC̅D̅ + ABCD̅ + ABCD 

,𝐹(𝐴 .ז 𝐵, 𝐶, 𝐷) = 𝐴�̅� + �̅�𝐶 + �̅�𝐵𝐶 + 𝐴�̅�𝐷 + �̅�𝐶̅�̅� + 𝐵𝐶̅𝐷 + �̅��̅�𝐷 

 :  2שאלה מס' 

 הוציאו ביטוי מצומצם מכל טבלה נתונה : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AB̅ AB A̅B A̅B̅ ב 

1 1  1 C̅D̅ 

1 1 1  C̅D 

 1 1 1 CD 

1  1 1 CD̅ 

AB̅ AB A̅B A̅B̅ א 

1 1 1 1 C̅D̅ 

1 1  1 C̅D 

 1 1  CD 

1 1 1 1 CD̅ 

AB̅ AB A̅B A̅B̅ ד 

1  1 1 C̅D̅ 

 1 1  C̅D 

1 1 1 1 CD 

1 1 1 1 CD̅ 

AB̅ AB A̅B A̅B̅ ג 

1  1  C̅D̅ 

1 1  1 C̅D 

 1 1  CD 

1  1  CD̅ 


